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Iroz-istzf jd0ls ™| Ysizzejtedischud ™ J Sodstfiejifsts

Two stage semi-hermetic compressors

Compresseurs semi-hermétiques double étage

Zweistufige halbhermetische Verdichter

I[ByXCTyI'ICH‘-IaTHE NMOJTYyrepMeTHYHBIC
komnpeccopsl FRASCOLD sBastorTcs
PE3yIbTaTOM — IIPOIOJDKHTEILHOIO OMbITa B
paspadoTKe, IPOCKTHPOBAHHH 1 IIPOH3BOCTBE
MOPIIHEBBIX KOMIIPECCOPOB.
JIByXcTyneH4aTble MOJTyrepMeTHYHBIC
xommpeccopsl FRASCOLD moryt paborars ¢
xiamareHTamMu R404a, R507 u R22.

D11 KOMIIpeccopbl 3 (PEKTHBHEI U HAJICKHBI B
IIIPOKOM JHAINa30He dKCILTyaTaluH.
OcHOBHBIE 0COOCHHOCTH JABYXCTYNEHYATBIX
KOMIIPECCOPOB:

* BBICOKOTOYHas 6aJ'IaHCI/Ip0BKa JABWKYIINXCA
yacTei Mo3BONsAeT J0OUTHCS TIIABHOCTH X014,
YMEHBIIUT BUOPALMIO U LIYM

¢ cneuualbHas TEImJoBas 06pa60T1<a
KOJISHYaTOro Basa

* ONTHMU3UPOBAHHASL (HOPMA OPLIHS

* XpOMHPOBaHHBIE KOJIbIA, TO3BOJISAIOT
YMEHBIIUTH CHIBl TPEHHUS U YIyd4INIHTh
LMPKYJISLMIO Maca

* TONBKO JUI KOMIIpeccopoB cepun V u Z -
CHCTEMAa CMa3KH OCYIIECTBIICTCS MACIIHBIM
HACOCOM

* CIIEMaJIbHO BBINOJIHEHHAs CcOpa3sMepHas
KJIallaHHasl J0CKa, Y4TOObI ONTUMH3MPOBATH
2¢pdeKTHBHOCTE PaboThl B 00EHX CTYNEHSX
CKarus

* creruaIbHO pa3paboTaHHbIN AEKTPHIECKUI
JBUraTeNlb, YTOOBI MOJYYHTH BBICOKYIO
s dexTuBHOCTD

¥ 3aIIUTY 110 IeperpeBy 0OMOTOK

* KJIaTlaH BIIPBICKA, KOTOPbIH HEITOCPEACTBEHHO
perynupyeT TeMneparypy HarHeTaHus Ha 2-0i
CTYIICHHU C)KaTHs, ITYTEM BIIPBICKA XJIaarcHTa.
Takum 06pa3oM MoAEePKUBACTCS TEMIIEpaTypa
HA CTOPOHE BBICOKOTO JaBJICHHUSL.

CHsOEHOEISEOW Stz jSs0ydw
KOMHpCCCOpLI B CTaHAapTHOM HCIIOJIHEHUHN
KOMILIEKTYIOTCS:

. Bcacusa}omui& M HarHETaTeIbHBIN 3aropHbIC
BCHTHJINA, COCIMHCHHUE TT0 HaﬁKy

* PE3UHOBBIC BHOPOOIIOPHI

* 3ampaBKa MacjoM

* 3ampaBKa 3alUTHBIM razoM-asotoM (1 Oap)
JUISA 3allUTBI KOMIIpEccopa OT IMOoNaJaHus B
HETO BJIark

¢ CMOTPOBOE CTEKJO JUIsl KOHTPOIS ypPOBHS
Maciaa

* KOMIIpeccophbl cepun V U Z JI0NOIHUTEIBHO
OCHAIlE€Hbl JAaTYUKOM TEMIEPATYphl
HAarHeTacMoro rasa, IMOAKIKYCHHOTO K
BHCIIHEMY DJJIEKTPOHHOMY 3allUTHOMY
MOJIJTIO

Kopmyca Bcex KOMIPEcCOpPOB IOKPBITHI
3alIATHBIM aHTHKOPPO3HOHHBIM CJIOEM 1 CJIOEM
9MAJIM CHHETO 1(BETa.

I Stfisdzdsofls joz- dts . sBStizHE0MhA §
ITo 3ampocy, KOMIpeccOopsl MOTYT OBITH
OCHAIIIEHBI IOMOTHUTETLHBIM 000pyI10BaHHEM,
KOTOpPOE yCTAaHABIIMBACTCS Ha 3aBOJIE:

* KOMIUICKT ISl HEPCOXJIAKICHUS JKUIKOCTH,
KOTOpBIH BKJIIOYAeT B cebs TemmooOMEeHHHUK,
COJICHOMJHBIH BEHTHJIb Ha JKHIKOCTHOM
JIMHUHU BIPBICKA, CMOTPOBOE CTEKJIO, (PHIIBTP-
ocymmrens 1 TPB 115 BpeIcka xKUIKOCTH

* TONBKO AN KOMIPECCOpPOB cepum S,
3aIUTHOE yCTPOHCTBO-ATUHK 110 TeMIIEpaType
HArHEeTaeMoro rasa

« TOH nonorpesa kapTepa

10 ds0 Atz jSstesHodc0ls ji

Bce koMIpeccopbl HMEHOT TEIJIOBYO 3alIUTY.
Tepmuctoper Tuma PTC, BcTpoeHHBIE B
00MOTKY DSNEeKTPOJABHMIaTEeNs COEJMHEHH C
BHEITHHM JIeKTPOHHBIM 3aIIHTHBEIM MOJTYJIEM.
Komnpeccopsr cepunt V 1 Z JIONOJHUTENBHO
OCHALIEHbl JATYUKOM TEMIEpPaTyphl
HarHeraemoro rasa (tepmucrop tuma PTC),
TOKIIOYEHHOTO K BHEIIHEMY ICKTPOHHOMY
3aIUTHOMY MOYTIO. /{1151 KOMITpeccopoB cepun
S rtepmuctop thna PTC ycranaBiuBaercs
110 3a1pocy.

A long and accurate developement of the

project and the FRASCOLD experience, grant

us the chance to propose a reliable range of

semi-hermetic two stage compressors.

FRASCOLD two stage compressors are

particularly suitable to operate with refrigerants

R404a, R507 and R22.

They are efficient and reliable in a wide

application range.

The main features of two stage compressors

are:

M paunbr nbtt ejtisjcvijpo up hsbou b
extremely quiet and smooth running

potiby xjui tgfdjgd ifbu isfhufnfou

K qjtupo tibaf paini{bipo

p dispnjvn-ghife sioht ip sfevdf gsjdipo
and ol circulation

p poiz gps W boe [ tfsjft dpngsfttpst<
lubrication by means oil pump with reversible
type gear

W gbsidvibsiz ti{fe whwf qibuf up paunj{f
the efficiency in both stage

u - fifdisid npupseftjhofeup hfv ijhi fygjdjfodz
and protection to winding overheating

| jorfdipo womef uiby ejsfduz sfhwibuft uif
discharge temperature of second stage by
nfbot sfighfsboujorfdupoctvdi b xbz, ijhi
pressure side temperature is held with the set
value.

Standard equipment

The compressors are supplied with:

P tvdijpo boe ejtdibshf wbwft, txfhy
connection type

u - sveefs wicshujpo betpscfst

u - wvesjdbou dibshf

p ojisphfo ipiejoh dibshf (2 chs) up gspufdy
them against humidity

W pj thiv hibtt,

p poz gps W hoe [ tfsjft dpngsfttpst,ijhi
discharge temperature protection by
means electronic module

All compressors are coated with anti-rust
protective primer and blue enamel coat.

Accessories

On request, compressors can be supplied with

following accessories assembled in factory:

p - lugpsijrvie tvedpprjoh dpnarfuf xjui i fou
exchanger, solenoid valve on the liquid
injection piping, sight-glass, filter-dryer and
themostatic expansionvalve forliquidinjection

u poiz gps T tfsjft dpngsfttpst, ijhi
discharge temperature protection device

i dsholdbtf ifbufs

Electrical protection

For all compressors, protection is performed
by means a series of PTC thermistors placed
into the stator winding of the electric motor and
plugged to an electronic control module.
Whoe [ tfsjft dpngsfttpst bsf tvqgijfe xji
discharge gas high temperature protection
composed of aPTC thermistor sensor plugged
to the electronic control module.

PTC thermistor sensor is supplied on request
for S series compressors.

Un long et meticuleux travail de dévelop-
pement sur ce Sujet ajouté a notre experience,
nous permettent de proposer une gamme
de compresseurs 2 étages particulierement
adaptée a I'emploi du R407A, R507 et R22,
efficace etfiable surun large champ d'application.

Les principales caracteristiques sont:

1 spabsiiipo pqnbrf eft nbttf gpvsgowpsjtfs
un fonctionnement silencieux et prive
de vibration

i bscst bwfd usbjufnfou ef tvsgbdf

specifique

K pgynijtbypo ef ib gpsnf ev gjtupo

p tfhnfout dispnpt qpvs spevjsf ib gidijpo
et la migration d'huile

p - gpvsift dpngsfttfust ef ib tasift W fu [
lubrification avec pompe & I'huile du type
a lobes réversible

p gbrvft A dbgfit ejnfotjpoopft gpvs
optimiser les capacités frigorifiques dans
les deux etages

p npufvs prfdisjrv bfd vo sfoefnfou prfup
et protection contre la surchauffe des
enroulements

L'équipement standard

Dft dpngsfttfvst tpou arvjgat bwfd;

p whooft efbtqjshipo fu ef sfypvifnfou
(sbddpset A tpvefs)

M tvagpsit boyj-wjcshujpot fo dbpvudipvd

p - dibshf etivjif vesjgborf

p - dibshf etb{puf (2 cbs) gpvs ift gsatfsifs

ef fivnjeja

joejdbufvs ef ojwfbv efivjf

npevif afdispojrvf ef dpnnboef eft

thermisteurs de protection contre haute

temperature de refoulement

i whoof ef thdvsjip ef gsfttjpo 2¢ et 2¢me
étage

p gpvs ift dpnasfttfust ef ib tasif W fu [,
un module electronique de protection
contre les surchauffes moteur

=z

Jit tpou gspahat gbs vof dpvdi f etboyjspvjrf fu
qbs vof dpvdif ef gfjowsf fo anbj cifvf/

Les accessoires

Sur demand, les compresseurs peuvent

Ast gpvsojt bwfd eft bddfttpjsft npoiat

directment:

p fotfneifeftpvt sfispjejttfnfoiefijrvief
burfd adibohfvs uifsnjrvf, jusf, wpzbou ef
liquide, electrovanne surla ligne d'injection et
vanne thermostatique pour ‘injection liquide

p tpvifnfou gpvsift dpngsfttfvst npeprft
S, protection surchauffe de compression

§ - sptjtibodf ef dbsifs

Protection électrique

Les compresseurs sont fournis de protection
dpotyjva eivof tasf ef uifsnjtufvst QUD
jouspeviit ebot if tubips ev npufvs arfdusjrve
fu cshodiat bv npevif afdispojrvf ef
commande.

Wftdpnasfttfust tasifW fu [ tpoubvttjarvigat
par une sensor a thermistor sur le refoulement,
ji Tt sfijg bv npevif afdispojrvf gpvs
dpnnboef ef b ifngashwst ef dpngsfttjpoc
qpvs 1ft dpnasfttfust tasif T if tfotps ftu
fourni sur demande.

Mbohf voe tpshyaujhf Fouxjd Ivoh joWfscjoevoh

ojivotfsfsFsibisvoh hbcfo vot ejf Nohijdi Iju

eine Serie von 2-stufigen Kompressoren fiir

S515h, S618 voe S33 {v fouxjdlfio/

Ejif 1bvqunfsinbrf tjoe;

u pqynjfsf  Nbttfobvthifidi vn svijhfo,
wjcshypotysfifo Mbvg {v hfxaisfo

p Lvschixfuf njy tgf{jfufs ifsnjtdifs
Bahandlung

p paynjfsf Lpicfogpsn

u - esfisidiwohtvnifischsf diqungf

p - dispnbyfsif Lpicfosiohf vn Sficvoh voe
durfsvty {v wfssjohfso

i o efo Chysfjifo W voe [ fsyphu ejf
Tdinjfsvoh gfs diqgvngf

p cftpoefst ejnfotjpojfsif Wifougibufo vn
ejff Laufifitiwoh jo cfiefo Twgfo {v
optimieren

p fiflusjtdifs Npups njui ipifn
Xjslvohthsbe voe fyj{foifn Tdivi{
hfhfo ccfsiji{voh

Standardausstattung

Kfefs Wsejdiufs xjse Ipnarfuw hfijfifs njy;
M Thvh-voe Esvdlwfouj (Moubotdirottf)

p - Wcshypothetpscfs

p Tdinjfsogdrvoh

p Tdivi{hbtgdmvoh (2cbs) vn tjf wps
Gfvdiujhlfju {v tdidu{fo
Esvdlhbtdcfsiju{vohttdivi{ nju
Auslosegerdt

Tidifsifirtwfoufo jo efs 2/ voe 3/ Tuvgf
Grottjh I fjutfjotgsji{voh jo efs
[xjtdifotwgf

=

=T

Ejfifsejdivfstjoe njifiofs [xfitdijdivbdljfsvoh
(Sptutdivi{ voe EfdItdijdiu) ibdljfsy/

Zubehor

Auf Wunsch wird folgende Sonderausstattung

montiert:

u Chvtby{ 10s Giottjhlfjutvoufsldinvoh
bestehend aus\Warmetauscher, Magnetventil,
Tdibvhibt,Gjufsspdlofsvoeui fsnptibijtdift
Expansionsventil

p Esvdlhbtdcfsiji{vohttdivi{ (35 Npefn T

p ditvnggifi{voh

Elektrischer Schutz

Buf Wfsejdiufs fsypohu efs Tdive{ evsdi
einer PTC Thermistorenreihe, in dem Stator
efs fiflisjtdifo Npups hftufw voe {vn
fifluspojtdifo Bvtitfhfsal wscvoefo/

Ejf Wvoe [ Wfsejdiufs tjoe lpngfu nj
Uifsnjtupstgdinfs, {vn fifluspojtdifo
Bvtiotfhfsau (ds Esvdlufngfsbuvssthfivoh
verbunden.

Gas T Wsejdiufs xjse efs Ui fsnjtupstodirfs bvy
Anfrage geliefert.




U intdudhSdy HOdE Y § Technical data Données techniques Technische Daten
stdstfts jffists G jSlstesHadcOls ji stst-ofs yddaHsse JB3 jdsiz0™ tfescfiotmdls jidisils Jonts B TOLBts OSseC
Compressor Electric motor Cylinders Displacement 0oil Weights Packing volume
Compresseur Moteur électrique Cylindres Volume balayé Huile Poids Volume emballage
Verdichter Elektromotor Zylinder Hubvolume ol Gewicht Einpacken
WJIsIst ateklsist
50 Hz 60 Hz net gross
net brut
LP HP LP HP LP HP Netto  Brutto
HP kw nr nr mé/h mé/h mé/h mé/h I kg kg dm?
S 5 2616Y 55 4.0 2 2 25.22 16.40 30.26 19.68 330 120 131 285
S 7 27 19Y 7.5 515 2 2 26.87 19.13 3224 22.96 330 122 133 285
V10 42 29Y 10 75 2 2 41.91 29.42 50.29 35.30 450 173 190 355
Z 15 60 30 Y 15 11.0 4 2 58.84 29.42 70.61 35.30 750 220 232 450
Z20 7236Y 20 15.0 4 2 70.77 35.39 84.92 42.47 750 225 237 450
Z25 84 42Y 25 18.5 4 2 83.81 41.91 100.57 50.29 750 230 242 450
Z 30 102 51 Y 30 22.0 4 2 102.92 51.46 123.50 61.57 750 239 251 450
GuizjSiste. HOBGZ Y J 50 gy Electrical data 50 Hz  Données electriques 50 Hz ElektrischeDaten50Hz
stheists 380-420/3/50 PWS 220-240/3/50 380-420/3/50 DOL
Compressor 440-480/3/60 PWS 265-290/3/60 440-480/3/60 DOL
\Sorgprﬁtsse“r 04 42 ClsesrodcOls e f B0Lj2 a3 rdgq’ sBslsSodd (PWS) s g Az jClstessHadgols jtv(DOL)
erdichter Part winding sfartin Direct on line
Démarrage bobinage fractlonne Démarrage direct
Teilwicklungsanlauf Direktanlauf
DOL AA PWS A/ AA 265-290/3/60 D 440-480/3/60 A
220-240/3/50 D 380-420/3/50 A
MRA LRA MRA LRA MRA LRA MRA LRA
S 26 16 Y 14.0 57.8 14.0 35.5 213 96.6 12.3 55.8
S 7 27 19Y 18.0 75.0 18.0 47.0 294 129.0 170 74.6
vV 10 42 29 Y 23.0 87.6 23.0 53.9 36.4 149.0 210 86.1
Z 15 60 30 Y 31.0 1171 31.0 74.8 537 204.0 31.0 118.0
Z 20 72 36Y 37.0 136.0 37.0 96.7 64.1 253.0 370 146.0
Z 25 84 42°Y 45.0 167.0 45.0 104.0 779 297.0 45.0 172.0
Z 30 102 51 Y 53.0 180.0 53.0 111.0 91.8 320.0 53.0 185.0
Guzj&lste. HOGG Y § 60 gy Electrical data 60 Hz Données electriques 60 Hz ElektrischeDaten60Hz
StBt st 380-420/3/60 PWS 208-230/3/60 380-420/3/60 DOL 208-230/3/60 PWS  460/3/60 DOL
Compressor
Comgresseur 104zNS At jSIstssHadE0ls jiw f OLH jib ot d3df eV HizhC 4z jClstesHade0ls jw (DOL) Doppio voltaggio (9 cavetti)
Verdichter sBBEISCOBd (PWS) Direct on line Dual voltage (9 cables)
Part winding starting Démarrage direct Double voltage ( caves)
Démarrage hobinage fractionné Direktanlauf Doppelspannung (9 Kabel)
Teilwicklungsanlauf
208-230/3/60 D 380-420/3/60 A 208-230/3/60 PWS 460/3/60 DOL
DOL AA PWS A/ A MRA LRA MRA LRA MRA LRA MRA LRA
S 5 2 16 Y 14.7 134.0 14.7 66.9 255 115.0 14.7 66.9
S 7 271 19Y 20.4 179.0 20.4 89.5 35.3 115.0 204 89.5
V 10 42 29 Y 25.2 206.0 25.2 103.0 43.7 178.0 25.2 103.0
Z 15 60 30 Y 37.2 282.0 37.2 141.0 64.4 245.0 37.2 141.0 64.4 245.0 32.2 122.0
Z 20 72 36 Y 44.4 350.0 44.4 175.0 76.9 304.0 44.4 175.0 76.9 304.0 384 152.0
Z 25 84 42Y 54.0 412.0 54.0 206.0 93.5 357.0 54.0 206.0 93.5 357.0 46.7 178.0
Z 30 102 51 Y 63.6 444.0 63.6 222.0 110.0 384.0 63.6 222.0 110.0 384.0 55.0 192.0
alsOtzHOtElsd 2 HodGOIs joz+ standard electric motor moteur électrique standard Standardmotor

JSiseisg dinfisiijed] g LOYEsE

MRA MakcuMalibHbIi pabounii Tok A

electric motor on request

LRA IzfCes? IstsS (f) LOBRISCqtese0kh ™ a3 teislsttatsds) ¢ LRA Locked rotor current A

MRA Maximum operating current A

moteur électrique sur demand

LRA  Courant rotor bloqué A

. MRA Intensité maximum de fonctionnement A

Sondermotor auf Anfrage

. MRA Maximaler Betriebstrom A
LRA  Anlaufstrom A

4
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JBeohis+ tteddsjdjdd™

Applications

Champs d'application

Einsatzgrenzen

tcec 60
50
40
30
20

10

tc s jdst jteOlsizts0 Stz jdznOydd AC
te Is jstfjteOlsizts® St jdzcf AC )
U B3t jte0lsiztsO of0n 90 jdses 0LO 20AC

R22 R404a - R507
tcec 60
50
40
30
20
10
-20 -30 -40 -50
-30 -40 -50 -60 -70
te °C te °C

tc  condensing temperature °C
te evaporating temperature °C
Suction gas temperature 20°C

Isiste jB. B3P d&sclst 50y Power input 50Hz

tc  ufnqashust ef dpoefothijpo €D
te  ufnqasbuvst elawbgpshipo €D
UFngashuvst ev hb{ btgjsa 316D

Puissance absorbée 50Hz

tc  Wfspdttjhvohtifngfsbivs €D
te Wfsebngvohtufngfshivs €D
Sauggastemperature 20°C

Leistungsaufnahme 50Hz

%53‘?;%@2?“5 R22 R22 R404a - R507
Compresseur Islsts jBEW jBOw dshashiss s * Islsts jBE jGOw dshashiss s * Islsts jBEv jGOw dshashiss dls *
Verdichter L Yo jsrdz0> H jdw o tfjteJSAdzOMH b jd o tfjteJsadzOMH b jd3
power input W * power input W * power input W *
without subcooling with subcooling with subcooling
puissance absorbée W * puissance absorbée W * puissance absorbée W *
sans sous-refroidissement avec sous-refroidissement avec sous-refroidissement
Leistungsaufnahme W * Leistungsaufnahme W * Leistungsaufnahme W *
ohne Flissigkeitzsunterkiihlung mit Flissigkeitzsunterkihlung mit Flissigkeitzsunterkiihlung
te °C te°C te°C
-20 -30 -40 -50 -20 -30 -40 -50 -30 -40 -50 -60
S 5 26 16 Y 5420 4430 3480 2610 6150 5190 4170 3220 6250 5090 3920 2990
S 7 27 19 Y 5850 4850 3820 2860 6690 5710 4640 3570 7430 6330 5070 3840
V 10 42 29 Y 8910 7300 5710 4310 10520 9020 7340 5690 11040 9200 7220 5640
Z 15 60 30 Y 12240 10000 7810 5840 13430 11460 9350 7270 13490 11170 8780 6860
Z 20 72 36 Y 14400 11840 9470 7210 15770 13550 11160 8900 15870 13230 10590 8470
Z 25 84 42 Y 16940 13900 10890 8160 18560 15930 13030 10190 18680 15550 12280 9670
Z 30 102 51 Y | 21040 17200 13460 10020 23180 19730 16140 12590 23340 19240 15220 11930
it jB. B3P d&ehis+ 60y  Power input 60Hz  Puissance absorbée 60Hz Leistungsaufnahme 60Hz
§f§$§§2}3‘5 R22 R22 R404a - R507
Compresseur IslstejpEv jGOw Gshgshis+ dls * Islste BtV jGOv Gshgshis+ dls * Islsts i jOv gsPashist dls *
Verdichter AL Y ite isrzOMHiGdwW o tjte RO H jkd jd o tjte RO H ik jd
power input W * power input W * power input W *
without subcooling with subcooling with subcooling
puissance absorbée W * puissance absorbée W * puissance absorbée W *
sans sous-refroidissement avec sous-refroidissement avec sous-refroidissement
Leistungsaufnahme W * Leistungsaufnahme W * Leistungsaufnahme W *
ohne Flissigkeitzsunterkiihlung mit Flussigkeitzsunterkiihlung mit Flussigkeitzsunterkiihlung
te°C te°C te°C
-20 -30 -40 -50 -20 -30 -40 -50 -30 -40 -50 -60
S 5 26 16 Y 7611 6421 5291 4241 8491 7341 6111 4971 8611 7221 5811 3580
S 7 27 19 Y 7050 5850 4620 3470 8030 6890 5610 4330 8220 6840 5330 4070
V 10 42 29 Y 10260 8560 6830 5220 11940 10370 8600 6810 12490 10560 8480 6750
Z 15 60 30 Y 14100 11560 9030 6790 15440 13220 10790 8430 15520 12890 10150 7960
Z 20 72 36 Y 17240 14210 11130 8320 18840 16240 13340 10410 18950 15860 12580 9870
Z 25 84 42 Y 19550 16080 12550 9330 21380 18400 15080 10730 21510 17970 14210 11120
Z 30 102 51 Y | 24720 20250 15940 12020 27120 23230 18980 14950 27290 22670 17900 14210

* vz jesr j LGoyjkdw thede ity tied Isjdstfje0lskisj Satfjkdw te (ZSOLOGY GOH IsOBEAYJ?) d Is jdtjt0lskzts] CsikHjznOydd 40AC
Values calculated at evaporating temperature te indicated in above table and condensing temperature 40°C
Les valeurs sont calculées d'aprés une température d'évaporation te indiquée ci-dessus et une température de condensation de 40°C
Gemessene Werte mit Verdampfungstemperatur te wie in der Tabelle gezeigt und Verfliissigungstemperatur 40°C
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MBEBHEYBEALO-I5- Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kalteleistungsdaten
SouRIIEe | cobagmhoud R22 . 50Hz
Compresseur Condensing . _ . . - o
Verdichter Condensation MsEEHEYEEGLaBHS ji-Bshis+ dls  Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kalteleistungsdaten W
Verfliissigungs- ALt jte jsr@0Hiddw without subcooling sans sous-refroidissement  ohne Flussigkeitsunterkuhler
temperatur udst-0 Sy jddw Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C
-20 -25 -30 -35 -40 -45 -50
30 11760 9450 7520 5930 4620 3560 2700
35 11270 9070 7230 5700 4450 3420 2600
S 5 26 16 Y 40 10780 8680 6920 5470 4270 3290 2500
45 10290 8290 6620 5230 4090 3150
50 9780 7890 6310 4990 3900
30 12610 10130 8070 6360 4960 3820 2900
35 12090 9720 7750 6120 4770 3680 2790
S 7 27 19Y 40 11560 9310 7430 5870 4580 3530 2690
45 11030 8890 7100 5610 4380 3380
50 10500 8470 6770 5350 4180
30 18390 14810 11830 9370 7330 5670 4340
35 17670 14250 11400 9030 7080 5480 4200
V 10 42 29 Y 40 16930 13670 10950 8690 6820 5290 4060
45 16190 13090 10490 8340 6550 5090
50 15430 12490 10030 7980 6280
30 25400 20460 16340 12930 10110 7830 5980
35 24390 19670 15730 12460 9760 7560 5790
Z 15 60 30 Y 40 23370 18870 15110 11980 9400 7290 5590
45 22340 18060 14470 11490 9030 7010
50 21290 17230 13830 10990 8640
30 30610 24660 19700 15590 12200 9440 7220
35 29400 23710 18960 15020 11770 9120 6990
7 20 72 36Y 40 28180 22750 18220 14450 11340 8800 6750
45 26930 21770 17460 13870 10890 8460
50 25670 20780 16680 13270 10440
30 36250 29200 23320 18460 14450 11180 8550
35 34820 28080 22460 17790 13940 10810 8280
7 25 84 42Y 40 33370 26940 21570 17120 13430 10420 7990
45 31900 25780 20670 16420 12900 10020
50 30400 24610 19760 15710 12360
30 44520 35860 28640 22670 17740 13730 10500
35 42750 34480 27570 21850 17120 13270 10160
Z 30 102 51V 40 40970 33080 26490 21020 16490 12790 98100
45 39160 31660 25390 20160 15840 12310
50 37330 30220 24260 19290 15170

X0110/101IPOH3BOAHTEILHOCTE PACCHHTAHA Refrigerating capacities are based on the  Mft qvjttbodft gjhpsjijrvft pou aid dodviaft ~ Die Kalteleistungen basieren auf den

TIpH CIIEIYIOMIIX yCIOBUAX: following conditions: aux conditions suivantes: folgenden Bedingungen:

- amekTpudeckas cetb 50 Ty - gpxfs tvqqz 611{ - bijnfoubijpo 61 1{ - Ofif 611

- 6e3 nepeox1akKIeHHs JKH/KOCTH - without liquid subcooling - sans sous-refroidissement - piof GottjhIfj{tvorfsldivoh
- TeMII-pa OKpyskaroteii cpezer 32 0C - ambient temperature 32°C - ifnqashwst bncjbof 43¢D - Umgebungstemperatur 32°C
- sjdstf-te0 oo o0 jd3i56s 6OLO 20 et - suction gas temperature 20°C - température du gaz aspiré 20°C - Sauggastemperatur 20°C




FCAT05-06

MBIZBHS tftesLo-Is+

Refrigerating capacity

Puissances frigorifiques Kélteleistungsdaten

Somnalee | commganoad R22 . 50Hz
\(Ilgrrgirérheésreur C%%’é‘i%gi{i‘gn stsHEYEsALasHAIS jiGshis+ dls  Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W _ Kalteleistungsdaten W
Verfliissigungs- o tjteJsrdz0> Hjdkd o3 with subcooling avec sous-refroidissement  mit Flussigkeitsunterkuhler
temperatur uigt-te0 St jkdw Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C
-20 -25 -30 -35 -40 -45 -50
30 13450 11030 8950 7190 5700 4460 3440
35 13210 10840 8800 7080 5610 4390 3390
S 5 26 16 Y 40 12960 10640 8650 6950 5520 4330 3340
45 12690 10430 8490 6830 5430 4250
50 12420 10210 8320 6700 5330
30 14590 11950 9700 7780 6170 4830 3720
35 14330 11750 9540 7660 6080 4760 3670
S 7 2719Y 40 14060 11540 9380 7540 5980 4680 3620
45 13780 11320 9200 7400 5880 4610
50 13490 11080 9020 7260 5770
30 21510 17720 14460 11680 9320 7360 5730
35 21210 17490 14290 11560 9240 7300 5690
V 10 42 29Y 40 20900 17250 14110 11430 9150 7230 5650
45 20580 17010 13930 11290 9050 7170
50 20240 16750 13740 11150 8950
30 28300 23350 19100 15460 12370 9780 7630
35 27870 23040 18860 15280 12240 9680 7570
Z 15 60 30 Y 40 27430 22690 18610 15090 12100 9590 7500
45 26960 22340 18340 14890 11960 9480
50 26470 21950 18040 14680 11800
30 34140 28190 23060 18670 14950 11820 9230
35 33630 27800 22770 18470 14800 11720 9160
7 20 72 36 Y 40 33100 27390 22480 18250 14640 11610 9090
45 32540 26970 22160 18020 14470 11490
50 31960 26530 21810 11750 14290
30 43430 33380 27300 22110 17700 14000 10930
35 39830 32920 26970 21870 17530 13880 10850
Z 25 84 42Y 40 39200 32440 26620 21610 17340 13750 10770
45 38540 31940 26240 21330 17130 13610
50 37850 31410 25830 21020 16920
30 49650 40990 33530 27150 21740 17190 13420
35 48900 40420 33110 26860 21530 17040 13330
Z 30 102 51V 40 48140 39830 32680 26530 21290 16880 13220
45 47320 39220 32220 26200 21040 16710
50 46480 38570 31710 25820 20780

XOHOHOH]JOHBBOI[PITCHBHOCTB paccuuraHa

TIPH CIIE/YIOLIHX YCIOBHSX:
- anekTpudeckas ceth 50 '

- TeMII-pa oKpyskatomieii cpespl 32 oC
- lsjastf-ts0 ofjOf * 90 jd3tsets GOLO 20 Sut

- gpxfs tvggz 611§

- ambient temperature 32°C

Refrigerating capacities are based on the
following conditions:

- suction gas temperature 20°C

Mt qvjttbodft gsjhpsjyirvft pou &ia dodviaft  Die Kélteleistungen basieren auf den
aux conditions suivantes: folgenden Bedingungen:

- bijnfoubijpo 611§ - Ofif 6114

- ifngashwsf bnejbouf 436D - Umgebungstemperatur 32°C

- température du gaz aspiré 20°C - Sauggastemperatur 20°C




90-501v04

MBEBHEYBEALO-I5- Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kalteleistungsdaten
SouRIIEe | coiagmhoudd R22 . 60Hz
Compresseur Condensing . _ . . - o
Verdichter Condensation MsEEHEYEE]LaH]IS jiBshis dls  Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kalteleistungsdaten W
Verfliissigungs- ALt jte jsr@0>Hiddw without subcooling sans sous-refroidissement  ohne Flussigkeitsunterkuhler
temperatur uidst-0 Sy jddw Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C
-20 -25 -30 -35 -40 -45 -50
41 25211 22441 1141 8231 6661 5381 4351
46 24631 21981 9781 7951 6451 5221 4231
S 5 26 16 Y 51 23:51 21531 9431 7671 6231 4:61 4111
56 23471 171 8:71 7391 5:11 43891
61 22871 :5:1 8691 6::1 5791
41 26241 23271 1791 8751 6:61 5691 4591
46 25621 22781 1411 8451 6841 5521 4461
S 7 2719Y 51 24991 22281 9:21 8151 6611 5351 4331
56 24351 21781 9631 7851 6371 5171
61 236:1 21271 9231 7541 6131
41 33181 28891 25311 22351 9911 7921 6321
46 32311 28211 24781 21951 95:1 7691 6151
V 10 42 29Y 51 31431 27521 24251 21541 9291 7461 5981
56 2:531 26821 236:1 21111 8971 7221
61 29631 25::1 23151 1681 8641
41 41591 35661 2:711 26621 23251 14:1 8291
46 3:381 34711 29981 25:61 22821 ;181 7:61
Z 15 60 30 Y 51 39161 33751 29241 25491 22391 9861 7811
56 37921 32781 28481 248:1 21941 9521
61 36661 31791 276:1 242:1 21481
41 47851 3:6:1 34741 29811 25751 22441 9781
46 46391 39561 33871 29141 25241 21:61 94:1
7 20 72 36Y 51 44921 38411 32971 28451 24721 21671 9211
56 43431 37241 31:61 27751 24181 21271
61 41911 35:51 31131 26:31 23631
41 54611 46151 38::1 33261 28451 24531 21381
46 52891 447:1 37:61 32461 27841 23:81 1141
7 25 84 42°Y 51 51151 43441 369:1 31651 27221 23611 16:1
56 49381 41:51 45921 2:821 26591 23141
61 47591 3:641 34821 29961 25941
41 64531 54141 45481 38311 323:1 27591 23721
46 62421 52481 441:1 37331 31651 26:31 23311
Z 30 102 51 Y 51 5:281 4:811 428:1 36331 2:8:1 26461 22881
56 58111 48::1 41571 35311 2:121 25881
61 558:1 47371 3:221 34261 29321

XONOONPOM3BOMTETLHOCTh PACCYMTAHA Refrigerating capacities are based on the  Mft qvjttbodft ghpsgrvft pos aa divdviaft  Die Kélteleistungen basieren auf den

IIpH CIEAYIOIIX YCIOBUAX: following conditions: aux conditions suivantes: folgenden Bedingungen:

- anekrpudeckas cetb 50 ' - qufS thqﬂZ 71 |{ - brjnfoubujpo 71'{ - Ofl]{ 71'{

- 63 TIePCOXIANKICHHS KUIKOCTH - without liquid subcooling - sans sous-refroidissement - piof GottjhIfj{tvorfsldivoh
- TeMI-pa okpyskatotieii cpespt 32 0C - ambient temperature 32°C - 1fngéshwst bncjbouf 43éD - Umgebungstemperatur 32°C
- IsjBtf-160 ofOh 90 jhses ¢OLO 20 St - suction gas temperature 20°C - température du gaz aspiré 20°C - Sauggastemperatur 20°C




FCAT05-06

MBIZBHS tftesLo-Is+

Refrigerating capacity

Puissances frigorifiques Kélteleistungsdaten

Bomnaee | commgamouad R22 . 60Hz
\(Ilgrrgirérheésreur C%%’é‘i%gi{i‘gn stsHEYEsALasHAIS jiGshis+ dls  Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W _ Kalteleistungsdaten W
Verfliissigungs- o e Jsrdz0> Hjdkd o with subcooling avec sous-refroidissement  mit Flussigkeitsunterkuhler
temperatur uigst-t0 St jkdw Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C
-20 -25 -30 -35 -40 -45 -50
41 27191 242:1 21811 9741 7951 6461 5241
46 26911 23:71 21631 95:1 7851 6381 5181
S 5 2616 Y 51 265:1 23831 21451 9431 7741 62:1 5121
56 26291 23581 21261 9271 7621 6211
61 25971 23331 1161 9131 7471
41 28611 25451 22751 1451 8511 68:1 5581
46 282:1 25211 22561 :2:1 83:1 6821 55621
S 7 2719Y 51 27981 24951 22361 1151 8291 6731 5451
56 27641 24691 22151 9991 8171 6641
61 27291 24411 21941 9831 7:41
41 36931 32371 28461 25121 222:1 9941 7991
46 36571 31::1 28261 24981 221:1 9871 7941
V 10 42 29Y 51 36191 31821 27:41 24821 21:91 9791 7891
56 357:1 31521 27821 24661 21971 9711
61 35391 31211 27591 24491 21851
41 44:71 39141 33:31 29661 25951 22841 1261
46 44561 38751 33741 29451 257:1 22731 1191
Z 15 60 30 Y 51 43:31 38341 33441 29221 25631 22611 1111
56 43461 37921 33111 28981 25461 22491
61 42881 37451 32761 28731 25261
41 51:81 44941 38781 33521 28:51 25291 22191
46 51471 44471 38441 33271 28871 25171 22111
720 72 36Y 51 4:831 43981 37:81 32:11 28681 24:41 21:21
56 4:161 43481 376:1 32731 28471 248:1
61 49471 42941 37281 32411 28261
41 59631 51171 43881 37641 32351 27911 24231
46 588:1 4:621 43471 37351 32151 27761 24131
7 25 84 42°Y 51 58151 49:41 42:51 36:41 31911 275:1 23:31
56 57361 49441 425:1 36711 31671 27441
61 56531 48811 41::1 36341 31421
41 6:681 5:2:1 51341 43691 371:1 31731 27221
46 69791 59621 4:851 43341 36941 31561 26::1
Z 30 102 51 v 51 68871 58911 4:331 42951 36651 31361 26971
56 678:1 58181 49771 42551 36361 31161
61 66891 573:1 49171 41:91 35:41

XOHOHOH]JOHBBOI[I/ITCHBHOCTB paccuuTtaHa

TIPU CIEAYIOMUX YCIOBUAX:
- anekTpudeckas cetb 60 '

- TeMII-pa oKpyskatomeii cpespi 32 oC

- TeMI-pa BcacbiBaemoro raza 20 oC

- gpxfs tvggz 711§

- ambient temperature 32°C

Refrigerating capacities are based on the
following conditions:

- suction gas temperature 20°C

Mt qvjttbodft gsjhpsjiirvft pou &ia dodviaft  Die Kélteleistungen basieren auf den
aux conditions suivantes: folgenden Bedingungen:

- bijnfoubijpo 711§ - Ofif 711§

- ifngashwsf bnejbouf 436D - Umgebungstemperatur 32°C

- température du gaz aspiré 20°C - Sauggastemperatur 20°C




90-G0.1v4

MBEBHEYBEALO-I5- Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kalteleistungsdaten
SouRIIEe | coiagmhoudd R404a R50/7* . 50Hz
Compresseur Condensing . N . . o o
Verdichter Condensation MsEEHEYEEILaBHIS ji-Gshis+ dls  Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W _ Kalteleistungsdaten W
Verfliissigungs- o jteJsnzOMHjkd b with subcooling avec sous-refroidissement mit Flussigkeitsunterkuhler
temperatur uidst-0 Sy jddw Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C
-30 -35 -40 -45 -50 -55 -60 -65 -70

41 21131 9441 7991 6621 5371 43:1 3621 2:21 2581

46 1921 9271 7851 6511 5281 4321 3561 2971 2541
S 5 26 16 Y 51 1671 8:61 7681 6371 5181 4241 3491 2911

56 :3:1 8851 74:1 6221 4:61 4141 3411

61 9:81 8571 7271 5:41 4911 3:21

41 22941 1891 9141 74:1 5:21 48:1 39:1 3311 2811

46 22671 1661 8951 7351 58:1 47:1 3921 3241 2751
S 7 2719Y 51 22371 :3:1 8731 7171 5751 4681 3821 3161

56 21:41 1131 84:1 6971 55:1 4551 3721

61 21651 9791 8211 6741 5411 43:1

41 27381 24731 22431 1261 8271 66:1 5441 4451 3741

46 27131 24531 22281 141 8181 6631 5381 4411 3711
V 10 42 29Y 51 26821 24281 21:81 99:1 7:71 6541 5311 4351

56 26491 23:11 21871 9831 7941 6441 5231

61 23671 21591 9611 7771 62:1

41 32371 28951 25971 23151 1541 8481 6821 5531 4591

46 319:1 28641 25731 22961 1411 8371 6731 5451 4521
Z 15 60 30 Y 51 31541 28291 25441 22731 1231 8231 6621 5361

56 2::61 27881 25121 22481 9:31 7:71 6491

61 2:431 27381 246:1 22141 9771 7871

41 36781 32641 28:71 25671 22521 9:51 7:41 6471 5341

46 36341 322:1 28791 25461 22371 9921 7931 6391 5271
7 20 72 36Y 51 357:1 31881 28461 25191 22161 9751 7811 6281

56 35211 313:1 27:71 24881 21931 9571 7651

61 34461 2:7:1 27571 24481 21621 9311

41 41511 36611 32381 28351 24631 21691 9321 7461 6111

46 3:991 361:1 31:51 27::1 24441 21541 9191 7361 5:31
Z 25 84 42Y 51 3:351 356:1 31651 27781 24191 21351 8:41 7231

56 39651 35141 31191 27411 23921 21121 8861

61 38771 34431 2:5:1 26951 23551 1821

41 48441 42421 37221 32281 27711 24111 21191 8911 7251

46 477:1 41921 36821 31971 27481 23921 131 8791 7151
Z 30 102 51V 51 46:21 41311 36331 31581 27181 23681 1851 8631

56 46161 3:611 35771 31131 26841 23411 1621

61 44:71 39751 34:51 2:561 26381 22:41

XoI010POH3BOIUTENLHOCTh PACCYMTAHA Refrigerating capacities are based on the  Mft qvjttbodft ghpsgrvft pos aa divdviaft  Die Kélteleistungen basieren auf den

TIpH CIIEIYIOTIIX yCTOBUAX: following conditions: aux conditions suivantes: folgenden Bedingungen:

- anekrpuyeckas cetb 50 I'n - qpxfs tvqgiz 611 - bijnfoubijpo 611{ - Ofif 611

- TeMII-pa OKpyxKarowei cpesst 32 oC - ambient temperature 32°C - ifngashwsf bncjbouf 436D - Umgebungstemperatur 32°C
- Temri-pa BeackiBaemoro rasa 20 oC - suction gas temperature 20°C - température du gaz aspiré 20°C - Sauggastemperatur 20°C

* R507  mtsHEYEsALosHIS jEEshis+ #0Mhydls0k0, SOS HCOLOGS GO fists. 12
refrigerating capacity to be calculated as indicated on page 12
puissance frigorifiques a calculer comme indiqué a la page 12
Kalteleistungen zu rechnen wie auf Seite 12 gezeigt

10



FCAT05-06

MBEZBHEYBEHLO-I5- Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kalteleistungsdaten
SouRIIe | coigoudd R404a R50/7* . 60Hz
Compresseur Condensing . N ) . o o
Verdichter Condensation MsEEHEYEEILaBH]IS jiGshis+ dls  Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W _ Kalteleistungsdaten W
Verfliissigungs- o tjteJsnzOMH ik jd with subcooling avec sous-refroidissement mit Flussigkeitsunterkuhler
temperatur ujdsy-60 Cqtfjadw Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C
-30 -35 -40 -45 -50 -55 -60 -65 -70

41 23161 21131 9381 7721 6221 4:51 4121 33:1 2881

46 22921 1911 9211 7591 6111 4971 3:51 3341 2831
S 5 26 16 Y 51 22621 1671 8:11 7531 5991 4861 3961 3261

56 22291 1411 8791 7351 5851 4741 3861

61 218:1 9:91 8511 7121 5671 45:1

41 24171 21961 9:71 8281 6651 5391 4371 3591 2:31

46 238:1 21741 9891 8141 6541 5291 4291 3521 2971
S 7 27 19Y 51 23591 21481 9671 7971 63:1 5181 41:1 3451

56 23241 211:1 9441 7781 6251 4:61 3::1

61 22831 1851 9151 7541 5:71 4911

41 2:631 27451 246:1 21:91 96:1 7821 62:1 5121 4271

46 2:341 27211 24511 21951 9591 7731 6241 4:71 4231
V 10 42 29 Y 51 29961 26921 24281 21771 9461 7631 6151 49:1

56 29561 26591 23:21 21571 9311 74:1 5:51

61 28:51 26181 23691 21311 8::1

41 36621 32511 28941 25561 22431 9961 7961 6411 5281

46 36181 32151 28661 25331 22261 9831 7851 6321 5211
Z 15 60 30 Y 51 35631 31721 28311 24:61 21:51 9661 7721 6211

56 34:51 31241 27921 24751 21811 9461 7561

61 34291 2:631 27421 24351 214:1 9221

41 41921 36951 32661 28581 24811 21841 9431 7551 6181

46 41391 36531 32331 28331 24621 21681 92:1 7451 5::1
7 20 72 36Y 51 3:741 35:31 31921 279:1 24371 21481 9141 7311

56 39:31 35461 31461 27631 23:91 21261 8961

61 39141 34741 2:861 27161 23721 1951

41 47591 41711 36631 317:1 27331 23811 1961 8731 7111

46 46971 41221 36231 314:1 27111 23631 811 8611 6:21
7 25 84 42Y 51 461:1 3:621 35761 31111 26811 23391 1621 8461

56 45361 39941 35211 2:671 26481 23131 1411

61 442:1 38::1 344:1 2:111 25:41 22771

41 55911 48681 42451 36511 2::31 26711 231:1 1471 8481

46 55141 47:81 41961 36141 2:751 26481 22:11 1321 8361
Z 30 102 51 Y 51 541:1 47351 41381 35671 2:391 26191 22791 1131

56 53171 46521 3:6:1 35131 29981 25871 22521

61 51861 45471 39831 34441 29441 25421

XoI010POH3BOMTELHOCTh PACCYMTAHA Refrigerating capacities are based on the  Mft qvjttbodft ghpsgrvft pos aa divdviaft  Die Kélteleistungen basieren auf den

TIpH CIEITYIOMINX YCIOBUAX: following conditions: aux conditions suivantes: folgenden Bedingungen:

- snexTprHeckas ceth 60 ' - qgpxfs tvqgz 711§ - bijnfoubijpo 711§ - Ofif 711§

- TeMII-pa OKpyxKaronei cpesp 32 oC - ambient temperature 32°C - tfngashwsf bncjouf 43¢D - Umgebungstemperatur 32°C
- Temn-pa BeachiBaemoro rasa 20 oC - suction gas temperature 20°C - température du gaz aspiré 20°C - Sauggastemperatur 20°C

* R507  mtsHEYEsdLosHIS jEGshis+ #0Mhydls0k0, SOS HsCOLOGS GO fists. 12
refrigerating capacity to be calculated as indicated on page 12
puissance frigorifiques a calculer comme indiqué a la page 12
Kalteleistungen zu rechnen wie auf Seite 12 gezeigt

11



SEWWdydJjdls fitediyyiso Conversion factors Tableau des facteurs de  Umrechnungsfaktoren
u0BEdYO table correction Tabelle
MSESHAEA %2 06 jhls Refrigerant Réfrigérant Kéltemittel R507
uiist-60 Sy jadw s Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

-30 -35 -40 -45 -50 -60 -65 -70
SEAWwWdydjsls fjtejinyiso Conversion factor Facteur de correction Umrechnungsfaktor
5160 CSH iy 30°C 1.02 1.02 1.02 1.02 1.03 1.03 1.04 1.04 1.05
Condensing 35°C 1.02 1.02 1.02 1.03 1.03 1.04 1.04 1.05 1.06
Dpoefothijpo 40°C 1.02 1.02 1.03 1.03 1.03 1.04 1.05 1.05
Verflussigungstemperatur ~ 49°C 1.02 1.03 1.03 1.04 1.04 1.04 1.05

50°C 1.03 1.03 1.04 1.04 1.04 1.05

rev sttejririedy Hi2mlsedls jtks2
nstsHEEsdLosHls je dshisd
GJsBREHGBE EBEs>dls? udheikhsd
LGEOYjbd], ZSOLOGEs] o IsOBEAYJ (Tists.
10d11) O SsAWWdydtls e dhuyiso,
sejHdEizar2 o LOadhddahlsd
sls Isiyisolsks CskHiEHOYdd d
Ctfjeaf.

WOtfedd jte:

JHsH jo+ Csdstfts iffifsts® Z 15 60 Y
MBESHAEA G2 06jkls R507 - 50 y
ujBHfje0lstze0 St jedy -50 su

U Bt je0lstzie0 St janOydd 50 s
MeEsHEHesdLaBH IS jE1Gishis+ 8660
Adis

stwwdydjtls fitjiylso 1.04
ri2ffkedbjae+¢ow
nEsHEYtesdLoBHAS jiz- dshis-:

8660 - 1.04 = 9006 s

Tocalculate actual refrigerating capacity,
multiply capacity table value (see page
10 and 11) by proper conversion factor
related to considered condensing and
evaporating temperatures.

Example:

compressor model Z 15 60 30 Y
refrigerant R507 - 50 Hz
evaporating temperature -50°C
condensing temperature 50°C
refrigerating capacity 8660 W
conversion factor 1.04

actual refrigerating capacity:
8660 x 1.04 = 9006 W

Les valeurs de puissance frigorifique
peuvent étre calculées en multipliant
les données de tableau de la page
10 et 11 par le facteur concernant
les températures d’évaporation et de
condensation considérées.

Par exemple:

compresseur modele Z 1560 30 Y
réfrigérant R507 - 50 Hz

temp. d’évaporation -50°C

temp. de condensation 50°C
puissance frigorifique 8660 W
facteur de correction 1.04
puissance frigorifique correcte:
8660 x 1.04 = 9006 W

Die Leistungswerte errechnen sich
durch Multiplikation der Daten der
Tabelle auf Seite 10 und 11 mit den
Umrechnungsfaktoren.

Beispiel:

Verdichter Modell Z 15 60 30 Y
Kéltemittel R507 - 50 Hz
Verdampfungstemperatur -50°C
Verflussigungstemperatur 50°C
Kélteleistung 8660 W
Korrekturfaktor 1.04

aktuelle Kélteleistung:

8660 x 1.04 = 9006 W

12
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1080tedlstz ™ J 6OLMBjte ™

Dimensional drawing

Plans cotés

Mass Zeichnungen

72 292

28 (optional)
15
27

206

570

LOGHZNCO fis flsHists T ofdf a0k
LOGHZNSO fs flSHiEsGT 06t jlsOtdw
LOGEZCO (LOY08CO dsOfisds)

It fisHs6ts j90 SOtls jts®
LOctzNCO (Mo dOMEO)

1
2
3
4 fgslsts. fls jSits HEw Sstlstesn Pesahw GONE0
5
6
7

11
12

isnCesyiad] fidilsdd™ offle MO >dulshisd

LOctzNCO (otsLotsOls di0fE0)
St jClstste 1-2 o 2-2 flskztf jdd

13 st Bt ydi-o 2-52 szt jéd i>10lsdv (AAr)
14 est. Bt ydit-se 1-52 skt 1>0lsd™ (Aur)

15
18

27 oM. 0ok, didv otfs 7SO >jdHSEhisd

28
DV
NP
SV

fisHits JHqB ] tetsds > Zistydsets HOo jdd™

K0ctdlsEO™ LOGHZNCO

HOLS YA Is joptjteOlslzts ™ 0ciz jlsO jagiets ¢OLO
406t jls0ls jE 1t LOYseET2 o jhlsdt-
LOBISHACOW IS jISSO k0 Cudsie fiste]
ofonTa0shdR Lot o jhlsdt

low pressure plug
high pressure plug
oil charge plug
oil level sight glass
crankcase heater seat
oil drain
connection for liquid injection valve
oil return plug
1st-2nd stage manifold
2nd stage head
1st stage heads
mean pressure connection
magnetic plug
external equalizer liquid injection
maximum discharge temperature sensor
discharge valve
name plate
suction valve

266
430
Stdstfis st AOnreoshd ajtlsdt:  WOULISOls j ik 2
Compressor Suction valve _ojtlsdi
Compresseur Vanne d'aspiration Discharge valve
Verdichter Saugventil Vanne de refoulement
Druckventil
SV
DV

A A

" mm A A
S 52616 Y 1"E 35.0 e} 22.2
S 72719 Y 1"E 35.0 (e} 22.2

bouchon basse pression

bouchon haute pression

bouchon charge d'huile

voyant de niveau huile

doigt de gant pour resistance de carter
vidange d'huile

raccord pour vanne injection liquide
bouchon retour d'huile

collecteur 1%-2¢m etage

éte de culasse 2¢™ etage

tétes de culasse 1 etage

prise de pression intermediate

bouchon magnétique

conn.égalization ext. injection de liquide
sensor max. température de refoulement
vanne de refoulement

plaque segnalétique

vanne d'aspiration

Stopfen Saugseite

Stopfen Druckseite

Stopfen Olfullung

Olschauglas

Olsumpfheizung

Olablass

Stopfen Fliissigkeitseinspritzung
Olruckfuhrung
Verbindungsleitung 1-2 stufe
Zylinderkopf 2 stufe
Zylinderkopfe 1 stufe
Wischendruckanschluss
Magnetstopfen

AuBerem Druckausgleichanschluss
Druckgasfihler

Druckventil

Verdichtertypschild

Saugventil

13
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| 170 | 219

o
58
§
o
-y O _ O
° S—— T Ty
Compressor Suction valve _ojtlsd-
Compresseur Vanne d'aspiration Discharge valve
Verdichter Saugventil Vanne de refoulement
] Druckventil
a A A
|S) " mm A A
V10 4229 Y 1"E 350 1"a 286
DV
1 LOctzNCO fifs flststesi ™ ofjOf ro0kdw low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
2 LOatZNCO fifs flsttest ™ GOk jlsOddw high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
3 LOctzNCO (LOtte0aSO dsOfiisds) oil charge plug bouchon charge d‘huile Stopfen Olfullung
4 hdslsts MlsjSus HEW Splstesrw Zesony G0Nt oil level sight glass voyant de niveau huile Olschauglas
5 It fisHis6ts j90 SOtels jtsO crankcase heater seat doigt de gant pour resistance de carter  Olsumpfheizung
6 LOcttznCO (ide GONEO) oil drain vidange d'huile Olablass
7 tsHSE. fdhlsjds*™ otfie™ SO > dHSEhisd  connection for liquid injection valve raccord pour vanne injection liquide Stopfen Fliissigkeitseinspritzung
8 sHC. te it Sstlstestw fiasOLSd(l.p. TdLS. HOat.) oil pressure switch connection (1.p.) raccord pressostat huile (b.p.) Oldruckschaltet Niederdruckanschluss
9 tfsHCE. it Cslstesi HiOLSd(h.p. TerfsS. HOst.) oil pressure switch connection (h.p.) raccord pressostat huile (h.p.) Oldruckschaltet Hochdruckanschluss
10 &OnEwEr2 wdtlste oil filter filtre d'huile Offilter
11 LOctzNCO (aLoteOls GOMNEO) oil return plug bouchon retour d*huile Olruckfuhrung
12 CebeClstts 1-2 d 2-52 flskzif jgd 1st-2nd stage manifold collecteur 1%-2¢m etage Verbindungsleitung 1-2 stufe
13 st BEsCO ydidimtsse 2-52 fils. f>0lsd“(Adr)  2nd stage head téte de culasse 2°™ etage Zylinderkopf 2 stufe
14 ¢t B0 ydideHsse 1-62 fls. ix0lsqw(Ayy)  1st stage heads tétes de culasse 1% etage Zylinderkopfe 1 stufe
15  tHCE. eI Zistykses HOo ikdw mean pressure connection prise de pression intermediate Wischendruckanschluss
17 fsHt. e jClsteishses kit Ssalstsey goLsd  fifduspojd pji gsFttvst txjudi dpoofdijpo  shddpse gsfttptubu ejg/ivjrf &fdispojrvf  Frfluspojtdif diesvdltdibufshotdinvtt
18  &0etkdlstOw LO6tZNCO magnetic plug bouchon magnétique Magnetstopfen
27 ekjhd. keOotdls. kdtdw otfteriiCO >dHCshisd  external equalizer liquid injection conn.égalization ext. injection de liquide  AuBerem Druckausgleichanschluss
28  HOlsydS Is jdstfjtOlskis ™ t0etjlsO jdses ¢0L0  maximum discharge temperature sensor — sensor max. température de refoulement  Druckgasfiihler
DV t0ctlsOls je4kr2 Lottt 2 o jtlsdi- discharge valve vanne de refoulement Druckventil
NP LOaBHICOW UsdCilsSO ¢0 Sadstfisiffifsted name plate plaque segnalétique Verdichtertypschild
SV efiofre0shd? LOttd 2 o disdt suction valve vanne d'aspiration Saugventil
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5 S~ sthtfiejifists  ANOHre0=NgR ojtlsdet  WOEkSISOIS k2
O o Compressor Suction valve o jdlsdi
Compresseur Vanne d'aspiration Discharge valve
Verdichter Saugventil Vanne de refoulement
O ¢} [¢] Druckventil
SV
—§ . SV R iy A
w - " mm A A mm
Z15 6030 Y 1'e 420 1'"E 350 92
14 720 7236 Y 1"e 420 1'"E 350 92
225 8442 Y 1"e 42.0 I"E 35.0 92
23010251 Y 2'a 54.0 1" 35.0 108

© 0O N O Ul B WN -

NZONNE PR R R R =P R
< T SOV NOoO U ®WN RO

LOatZNCO fifs fiststesir ofOf) ro0kdw
LOatZNCO fifs Mlskisst ™ GOskilsOgdw
LOetzN O (LOYE09C0 d30MiEEa)

fglsts. s jSits MW Ctlsts Esset BOfZO
It fisHis6ts j90 SOtls jts®

LOGEEzNCO (fizde dz0MNE0)

isHC=yjedd dlsJg* otfter 0 SdHSshisd
isHCL. 16t Sstlstestv fOLSA(l.p. TdLS.)
HisHS. 6.t Sslstaszw fOLSe(h.p. TorisS.)
dGONEvE 2 Wt Ists

LOctzn €O (osLeteOls dz0fEz0)

Otz Clstste 1-2 f 2-52 skt jief f>{Ols

oBte. BSSO ydfidiHisse 2-52 fls. f>OlsW(AIr)
6tz BESSO yofdiHisse 1-52 fls. i0lsdw(Anr)
sHCE. o> Eistykses HOot jadw

low pressure plug
high pressure plug
oil charge plug
oil level sight glass
crankcase heater seat
oil drain
connection for liquid injection valve
oil pressure switch connection (l.p.)
oil pressure switch connection (h.p.)
oil filter
oil return plug
1st-2nd stage manifold
2nd stage head
1st stage heads
mean pressure connection

OlstelzBsS ofof ro0dkdw suction manifold
5K, iz jSIStehbes to i | Stlsts. HEoLS
BOctdIstOw LOcEZNCO magnetic plug

oizjnit. tsOstzefls. g™ stfisr SO >|dHSShisd
HOISS. Is Jet jie0lstts ™ &6t IS0 jdtsets GOLO
%06k IsOls jz+ G2 LOYsR 2 o jblsdiz-
LOaHACOW UUsdC IS0 ¢0 Cadtiedhfisted
ohofre0shd? Lol 2 o jklsdi+

external equalizer liquid injection
maximum discharge temperature sensor
discharge valve

name plate

suction valve

bouchon basse pression

bouchon haute pression

bouchon charge d'huile

voyant de niveau huile

doigt de gant pour resistance de carter
vidange d'huile

raccord pour vanne injection liquide
raccord pressostat huile (b.p.)
raccord pressostat huile (h.p.)

filtre d'huile

bouchon retour d'huile

collecteur 1#-2¢™ etage

téte de culasse 2°™ etage

tétes de culasse 1° etage

prise de pression intermediate
collecteur d'aspiration

electronic oil pressure switch connection raccord pressostat diff.huile électronique

bouchon magnétique

conn.égalization ext. injection de liquide
sensor max. température de refoulement
vanne de refoulement

plaque segnalétique

vanne d'aspiration

Stopfen Saugseite

Stopfen Druckseite

Stopfen Olfullung

Olschauglas

Olsumpfheizung

Olablass

Stopfen Fliissigkeitseinspritzung
Oldruckschaltet Niederdruckanschluss
Oldruckschaltet Hochdruckanschluss
Offilter

Olruckfuhrung

Verbindungsleitung 1-2 stufe
Zylinderkopf 2 stufe

Zylinderkopfe 1 stufe
Wischendruckanschluss
Saugkollektor

Elektronische Oldruckschalteranschluss
Magnetstopfen

AuRerem Druckausgleichanschluss
Druckgasfiihler

Druckventil

Verdichtertypschild

Saugventil




i JB0 AsEisHAE st Diagram of cooling Schéma d'instalation Kaltemittel system ohne

Coiglsizte0 BJL system without liquid frigorifique sans flussigkeitsunterkuhler
Yt jBrezO>H jdec subcooling sous- refroidissement
S dHShisd de liquide

99999 © ¢

(

i

| R y

o L1 nl

1 oo re0shd2 Lol 2 o jklsdi+ suction valve vanne d‘aspiration Saugventil

2 OlstelzBtsS ofOh oOdkdw suction manifold collecteur d'aspiration Saugverteiler

3 662-0 iSO ydt-se 1-2 fils. fi>10lsgw Cadstfts 1st stage compressor head téte de culasse 1° etage Zylinderkopf 1. stufe

4 Otz jClststs 1-2 d 2-52 flskzfidd f>10lsgw 1st-2nd stage manifold collecteur 1#-2¢m etage Verbindungsleitung 1.-2. stufe
5 é62-S0 BESSO ydit-5o 2-52 fils. f>{0lsdw Cdstits 2nd stage compressor head téte de culasse 2°™ etage Zylinderkopf 2. stufe

6 #OckISOIs ji@ 2 LOYsteh 2 o jblsdz discharge valve vanne de refoulement Druckventil

7 otz > Olsdw 2-52 stz jdd 2nd stage compression line ligne 2°m etage 2. stufe Druckleitung

8 BlsH jtdls jz+ Gohzo oil separator separateur d'huile Olabscheider

9  obtLotOls GONELO oil return retour d'huile Olriickfiihrung

10 Cs@HjENOIsE condenser condenseur Verflussiger

11 Wdtlst-shzhdls ja- filter dryer filtre deshytrateur Trockner

13 hszjgsdHe 2 ojblsdi+ solenoid valve vanne solénoid Magnetventil

14 hfslsteses, fils S sight glass voyant Schauglas

15  otd thermostatic expansion valve vanne thermostatique Thermostatisches Expansionventil
16 IsjtesBOtEsE st d thermostatic expansion valve bulb bulbe vanne thermostatique Fuhler Expansionventil

17 slsHjtdls it > dHSshlsd liquid separator separateur de liquide Flussigkeitsabscheider

18  tdhdv omOn " o0hkdw suction line ligne d'aspiration Saugleitung

19 Wditlst GO ofdne0=h 2 adidd suction filter filtre d*aspiration Saugtrockner

20 tdadv etfte SdHSshisd 1-2 d 2-62 fils. ij>{0lsdw 1st-2nd stage liquid injection line ligne d'injection de liquide 1°-2°™ etage ~ Zwischeneinspritzkeitung

21 tdkdw erteOekde0tkdw GO diiiOtedls jtd equalizer on evaporator ligne d'egalization sur I'evaporateur Druckausgleichsleitung

22 Caoyon fdhls ji* otfis™ 7SO >SjdHSshisd liquid injection valve vanne thermostatique injection de liquide  Flussigkeitseinspritzung

23 IsjldfssBOntsE SxOYOO fidls. ots. MdHSEhIs bulb of liquid injection valve bulbe vanne thermostatique injection Fuhler Fliissigkeitseinspritzung
24 tgihde it liquid receiver réservoir du liquide Sammler

25  dhotdls jt- evaporator evaporateur Verdampfer
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B0 AsksHE e
Cubizied f)
eSO HjBdjd3
M HEshisd

Diagram of cooling
system with liquid
subcooling

Schéma d'instalation
frigorifique avec
sous- refroidissement
de liquide

Kaltemittel system mi
flussigkeitsunterkuhler

1 ofofre0ENd2 Lok 2 o jtlsdi- suction valve

2 folstelzBES of)Of) o0hdW suction manifold

3 66t-C0 iSO ydt-se 1-2 flsktjid f>0lsdw it 1st stage compressor head

4 Stz jSlstts 1-2 d 2-2 flskyjéd fiOlsqw  1st-2nd stage manifold

5 66t-0 eSO Y- 2-2 flsktfidd f>0lsdw Csdstte  2nd stage compressor head

6 06tz dIsOls ji k72 Lol 2 o jtlsdi discharge valve

7 tofdzdw >{0lsdw 2-552 sk jkd 2nd stage compression line

8 slsHjtdls jz+ iOnEo0 oil separator

9 osLote0ls ONEO oil return

10 CsiHjENOISSE condenser

11 Wdtlst-shzh dls ji+ filter dryer

12 flitejsrtOHdls it > dHSshisd liquid subcooler

13 fszigsdHe 2 ojtlsdi+ solenoid valve

14 ndslstsety flsjCas sight glass

15  utd thermostatic expansion valve
16  Is jtessBOtEsE st d thermostatic expansion valve bulb
17 slsHjtdls jz+ > drSshlsd liquid separator

18 ddddv ofOh o0k suction line

19 WdtIsts &0 ofohre0=h 2 adddd suction filter

20 wdidw etfts. MdHSShisd 1-2 d 2-52 fls. f>{0lsdw 1st-2nd stage liquid injection line
21 edidv o tsOatdohd™ 0 diOtdlsitd equalizer on evaporator

22 Caoyow fdhlsjd* otfie iSO S dHSEhisd liquid injection valve

23 Is B0ttt SxOfOH0 fdils jdsr otfisHSO M dHSshisd bulb of liquid injection valve
24 wifde it liquid receiver

25  dhyOotedls it evaporator

26 aljhdww ddd™ o teOotfoOhdw external equalizer

HEI  onsH o Is jHfiztstsBe jiddS
HEO ovAtH dL Is jitstsd jhtdSo
LI orBH M dHSshisd

LO  ovasH M dHSEhisd

do e

heat exchanger inlet
heat exchanger outlet

liquid inlet
liquid outlet

vanne d'aspiration

collecteur d'aspiration

téte de culasse 1°* etage

collecteur 1%-2°™ etage

téte de culasse 2¢™ etage

vanne de refoulement

ligne 2ém etage

separateur d'huile

retour d'huile

condenseur

filtre deshytrateur

sous-refroidisseur de liquide

vanne solénoid

voyant

vanne thermostatique

bulbe vanne thermostatique
separateur de liquide

ligne d'aspiration

filtre d*aspiration

ligne d'injection de liquide 1¢-2°™ etage
ligne degalization sur I'evaporateur
vanne thermostatique injection de liquide
bulbe vanne thermostatique injection
réservoir du liquide

evaporateur

égalisation extérieure de pression

entrée du sous-refroidisseur de liquide
sortie du sous-refroidisseur de liquide
entrée du liquide
sortie du liquide

Saugventil

Saugverteiler

Zylinderkopf 1. stufe
Verbindungsleitung 1.-2. stufe
Zylinderkopf 2. stufe
Druckventil

2. stufe Druckleitung
Olabscheider

Olriickfiihrung

Verflussiger

Trockner
Flussigkeitsunterkihler
Magnetventil

Schauglas

Thermostatisches Expansionventil
Fuhler Expansionventil
Flussigkeitsabscheider
Saugleitung

Saugtrockner
Zwischeneinspritzkeitung
Druckausgleichsleitung
Fliissigkeitseinspritzung
Fuhler Fliissigkeitseinspritzung
Sammler

Verdampfer

AuRerem Druckausgleich

Flussigkeitsunterkihlereingang
Flussigkeitsunterkiihlerausgang
Fliissigkeitseingang
Fliissigkeitsausgang
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SehisyziCls Yt jsr@OMHjEd™  Liquid subcooling kit Kit sous-refroidissement  Flussigkeitsunterkiihler

M dHS s de liquide Kit
staitfe st stitfzils it isnt0>HikdY - Subcooling kit - Kit pour sous-refroidissement - Flussigkeitsunterkihler Kit
Compresseur Lot s i jud
Verdichter model connections

modele connexions

Modell Anschlisse

LI LO HEO
ArsH >pdHSshisd A osH M dHCshisd ArasH di Is jtittstsed jahkdco
liquid inlet liquid outlet heat exchanger outlet
entrée du liquide sortie du liquide sortie du sous-refroidisseur de liquide
Flissigkeitseingang Flissigkeitsausgang Flussigkeitsunterkihlerausgang
Refrigerante R22 Refrigerant R22 Réfrigérant R22 Kaltemittel R22
S 5 26 16 Y TO0SK300110 18 mm 18 mm E ODS
S 7 27 19Y TO0SK300110 18 mm 18 mm E ODS
V 10 42 29 Y TO0SK305010 18 mm 18 mm E ODS
Z 15 60 30 Y TO0SK310110 18 mm 18 mm e 0DS
Z 20 72 36 Y T00SK310110 18 mm 18 mm e 0DS
Z 25 84 42°Y TO0SK310120 18 mm 18 mm e 0DS
Z 30 102 51 Y TO0SK310210 18 mm 18 mm e 0DS
Refrigerante R404a - R507 Refrigerant R404a - R507 Réfrigérant R404a - R507 Kéltemittel R404a - R507

S 5 26 16 Y T00SK300210 18 mm 18 mm E ODS
S 7 27 19Y T00SK300220 18 mm 18 mm E ODS
V 10 42 29 Y TO0SK300230 18 mm 18 mm E ODS
Z 15 60 30 Y TO0SK310125 18 mm 18 mm e 0DS
Z 20 72 36 Y TO0SK310130 18 mm 18 mm e 0DS
Z 25 84 42°Y T00SK310130 18 mm 18 mm e 0DS
Z 30 102 51 Y TO0SK310135 22 mm 18 mm e 0DS
11 Wdtlst-shzhdls j- filter dryer filtre deshytrateur Trockner
12 {jtejsrtOHdls jt4 >jdHSEhisd liquid subcooler sous refroidisseur de liquide Flussigkeitsunterkhler
13 fszjgsdHe 2 ojtlsdi+ solenoid valve vanne solénoid Magnetventil
14 hdslstsets] fls it sight glass voyant Schauglas
22 Caoyow dhls ik r otfis iSO >dHSEhIsd liquid injection valve vanne thermostatique injection de liquide  Flissigkeitseinspritzung
23 Is B0t SeOoE0 fidhls ik ot HSO SdHSEhIsd bulb of liquid injection valve bulbe vanne thermostatique injection Fuhler Fliissigkeitseinspritzung
HEl  onBH 9 Is jtfizstsBd: jkadS heat exchanger inlet entrée du sous-refroidisseur de liquide Flussigkeitsunterkhlereingang
HEO o¥aH dL Is jfitsisBd jkizdso heat exchanger outlet sortie du sous-refroidisseur de liquide Flussigkeitsunterkihlerausgang
LI orBH M dHSshisd liquid inlet entrée du liquide Flussigkeitseingang
LO  oraBH M dHSBhisd liquid outlet sortie du liquide Flussigkeitsausgang
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